



見慣節目拍檔比堅尼上陣

# 黎耀祥爆妻 對陳雅思「有意見」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）黎耀祥（祥仔）、黎諾懿、丁子朗、應屆港姐季軍陳雅思及麥美恩，昨日出席無綫節目《歎得好健康》記者會。節目內介紹各式溫泉，會上更播放陳雅思於節目中穿比堅尼的片段，祥仔更坦言拍了這麼多天，已經見慣這位女拍檔比堅尼上陣，又爆太太有異意見陳雅思。



節目內，陳雅思常以比堅尼上陣。電視截圖



黎耀祥太太原來有異意見陳雅思。資料圖片



眾人向即將當爸的黎諾懿送上寶貴用品。

祥仔在節目中要浸溫泉，他指未試過在節目中如此裸露，問到可要keep fit？他笑說：「反而要食多啲，等其他拍檔顯得fit啲。」他又自爆曾與諾懿一起赤裸浸溫泉，為了尊重日本溫泉文化只以毛巾遮下體。問到見到諾懿赤裸？他笑說：「OK啦，他連仔都有了，仲要問？（陳雅思比堅尼上陣令你目不斜視？）拍咁多日，見慣啦。（老婆有冇啱咩？）佢都有異意見陳雅思。」

黎諾懿不想剪臍帶

祥仔表示都忙於為《風雲》5D音樂劇

綵排，公演在即也感到有點緊張。談到謝天華的轟風造型備受批評？祥仔認為舞台劇妝一般比較濃，在電視上就會顯得誇張，加上個個風機才出事，相信在舞台演出有問題。問他覺得天華還是鄭伊健的造型較型？他就笑說：「伊健造型係廿年前，我廿年前都靚仔啲啦，我都擔心自己演泥菩薩唔使爛臉，會被批評型得滯！」

快將榮升父親的黎諾懿，表示太太預產期是4月16日，而前日陪太太做產檢，醫生指BB足磅及周數足，隨時會出世，所以太太未必能如願順產。他謂太太叮囑他一定要睇到BB出世，所以要留意住手機。問到會否親手剪臍帶？他說：「老婆

都知我怕滑溜溜同血淋淋，到時又要拍片，怕兼顧唔到，希望博大霧趁老婆痛緊時叫醫生剪咗去。」他又透露太太日前拍了大肚寫真。

陳雅思考慮影寫真

穿上紅色吊帶低胸裙性感現身的陳雅思，在節目中以性感比堅尼出鏡，受訪時她表示因要介紹溫泉，拍攝節目前也有勤做sit up，很多朋友也有截圖給她。她又否認想做「新味神」，但不介意行泳衣騷。問到可會考慮拍寫真？她笑言會考慮：「原本都有諗過，但現在可以考慮吓，（身材弗過選港姐時？）嗰時壓力大，太瘦了。」

## 成龍改詞拍片搞噱來賓 志偉讚好友沒炫耀付出

香港文匯報訊（記者李思穎）成龍去年獲頒奧斯卡終身成就獎，前晚由英皇老閣楊受成設慶祝派對，成龍藉此與一班相識幾十年老友敘舊，他又親自剪了一條片答謝大家，當中有首歌是他和太太林鳳嬌合力改歌詞，有七成賓客被感動落淚，一眾好友更承諾每年會聚會見面一次。

成龍和楊受成約於前晚11時離開，成龍透露剪了一條片答謝大家，「是自己的一首歌，原本是送給成家班40周年，我改過歌詞，之後嬌姐（太太林鳳嬌）再改，今日所有人聽到都好感動，因為到場所有朋友相識沒有40年都有35年，最可惜是陳自強身體抱恙來不到。晚宴上，他們提議不論有沒有人擇獎演藝界都要聚一次，明年可能是方小姐（方逸華）或林建岳來辦。」成龍又指原本今次為演藝界作慈善籌款，但因時間倉卒做不到。

志偉避談關淑怡

曾志偉為晚宴擔任司儀，離場時罕有仍保持清醒，他表示：「即刻要去機場，飛去拍錢嘉樂的電影。」說到當晚情況，志偉謂：「好感動，有七成人喊，我就一早已喊，因現場播出了三條片，第一部分是成龍多年來參與慈善活動短片，第

二部分是外國人對他這次得獎的讚美，第三條片是成龍親自剪片來答謝來賓。他不是炫耀個人的付出，令我最感動的是一個藝人這樣紅，都願意用僅餘時間去做一些影響全世界和社會的事，讓更多人認識香港、中國、功夫和華人，他在这30年到過數之不盡的地方，做過好多慈善活動，推廣功夫、建很多小學、助學金，包括演藝學院同嶺南大學等，全部低調進行，並非講到自己有幾巴閉，一直默默去付出。我同成龍一齊長大，因他叫我大鼻，我以前叫他『阿鼻』，但看過這條片之後，我叫他『大哥』，因他一生沒停過行善。」

提到關淑怡涉刑事恐嚇被捕，問到志偉有否聯絡對方？志偉即豎起拇指，笑開口離場。



成龍藉派對與一班老友敘舊。

## 林雪健康問題令家人擔心

香港文匯報訊（記者李思穎）林雪昨日到電台宣傳為ViuTV拍攝的音樂節目《林說金曲》，他要在節目中介紹歌曲，為此，林雪要惡補對歌曲的認識，同時會落區向市民推介。林雪自爆大家對他唱歌並不領情，街坊都叫他不要唱，講就可以，他笑言：「聽我把聲就知啦，一唱就走清光，叫我說話就夠，（有否飲歌？）問中會唱張學友的歌，key上不到便降幾個，會唱《心如刀割》，飲大兩杯時真的心如刀割，哈哈。」



林雪

下月9日舉行金像獎頒獎禮，林雪因身在外地拍戲未必出席，他說：「就算無獎攞都想去同大家聚理開心下，但如果我去了，拍戲那邊便不開心。」



## 黃婉曼佻B大食 上圍勁升Cup

香港文匯報訊（記者吳文釗）黃婉曼（Icy）和湛琪清昨日出席商場復活節宣傳活動，已懷孕4、5個月的Icy笑言自己擁有巨肚，懷孕第一個月已被人看得出，更發夢自己懷了雙胞胎。

大腹便便的Icy除了有巨肚外，上圍也升級不少，她笑道：「第一個月的裙子已經拉不到拉鏈，現在不吃東西會嘔，所以整天要不停食，好大負擔，重了十幾磅，醫生都要我控制飲食，因為增重最高峰期未到。」有孕後的Icy也稱口味有所改變，初時會喜歡吃薯片、杯麵等無益零食，之後就愛吃生果和牛奶，她笑道：「都好，將來BB不會偏食，醫生都是自由派，不用戒口，但我就會吃生冷食物，咖啡和酒也不喝。」至於知否BB性別，她大賣關子稱未詳細檢查，也想留一點私隱，只聽說老人家話，肚圓是女、肚尖則是仔。曾表示想愈生愈多的Icy，表示懷第一胎已不容易，說：「我主張生多些，但咗10個月又10個月，過程好辛苦，也了解做媽媽的偉大。」

今天到新加坡工作的湛琪清，表示復活節會返港慶祝，但男友就會在外地工作，因為他是生意人，大部分時間要留在北京。她表示二人靠電話和視像維繫感情，只有男友回港就會大部分時間在一起。笑問她男友是否過了試用期，她說：「過了試用期，詩詩和圓圓（兩位表姐）見過話好。」

## 貝安琪決定偕子定居香港

香港文匯報訊（記者吳文釗）上月在德國誕下囡囡Sebastian的貝安琪（Ankie）昨日回港，獲媽咪劉香萍到機場接機。產後的Ankie雖未收身但精神煥發，大讚囡囡易養沒扭計，返港可與老公一家團聚。

Ankie昨日下午推住BB車和兩大箱行李回港，她笑言已習慣做媽媽的身份，她說：「囡囡在2月1日出生，中文名叫小龍，因為老公喜歡吃小籠包，中文名是老公改的，我就改英文名。」Ankie稱每天看着囡囡長大有點不捨，因為現在已開始穿3個月大的衫，不過囡囡也十分乖巧，不時會望住她笑，令她十分窩心。工作方面，Ankie表示會開始工

作，一來她喜歡工作，二來也要賺奶粉錢，將來也會和囡囡在港定居，如有工作才會返歐洲。至於和老公會否補擺喜慶慶祝，Ankie表示未決定，現在先要一家團聚，反而更著緊囡囡的百日宴，甚至搞百日宴比擺酒更重要。

榮升做婆婆的劉香萍昨日也是由北京返港，所以順道接孫兒機，她說：「我都好喜歡小朋友，記得Ankie出世時都好聰明伶俐，當年自己都想生多幾個，多幾個小朋友會更開心。」笑指可以鼓勵女兒生多些，她說：「起碼生多一個，最好湊一個『好』字，就算是男仔也沒問題，我也可以幫手湊。」



貝安琪偕子返港，獲媽咪劉香萍接機。



BB的中文名叫小龍。

## 魏如萱唱廣東歌呻好難

香港文匯報訊（記者梁靜儀）台灣女歌手魏如萱（娃娃）前晚假九展Star Hall舉行《魏如萱末路狂花香港演唱會》，吸引了鄧小巧、鄭世豪夫婦及歐陽德勳夫婦等前往捧場。

當晚娃娃換上多套靚衫，其中最性感是一條透視長裙，有歌迷大叫「好靚」，娃娃就搞笑說：「梗係啦，我化了妝，好索。」演唱會上娃娃除了唱出多首本名曲外，更選唱了廣東歌《無忘花》，她又說：「我準備了一首廣東歌，但我不想看歌詞怕分心，我努力把它記下，如果我忘記歌詞就一起唱。」

唱完後她又表示也想多點來香港唱廣東歌給大家聽，演唱會以一曲《香格里拉》作完結。

完騷後，娃娃接受訪問，說到她最後一套歌衫是透視很性感，娃娃笑說：「自己很努力做健身減肥，希望七月在台北小巨蛋演唱會可以穿少一點，露給大家看。」問到為何只在台灣露？她說：「沒呀，我都有露腿。」問到唱廣東歌是否感到很吃力？她說：「好難呀，好聽嗎？可以就夠。」至於當晚沒有邀請嘉賓，她表示因為沒有預算，沒有錢，留待下次在大場地邀請嘉賓。說到她在台上表示希望在紅館開個唱，娃娃直言這是當歌手想去的方向。



魏如萱的舞合服裝極花心思。